IlycTh MaTeMaTHKAa CAOXHA,
Ee mo Kpasa He IIO3HATH,
OTkpoeT ABepH BCEM OHA,

B HHX TOABKO HaAO NMOCTy4YaTh




D

CnoxeHue U BbIMUTAHUE
CMeLWaHHbLIX Yucen.
TToaroroeka K KOHTPONBLHOU
pabore
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YCTHAN PABOTA

a) B aToM panay ecTs «aAulLIHAS ApoOb». HalinuTe ee U Ha30BUTE.
3 g8 5 7

4° 776 ° 8

6) S oTIIHA ! dYalIeyKH Yas U JOAHA €€ MOAOKOM. 3aTeM s BBIITHA 2

6

JallledKHU U CHOBA JOAHA €€ MOAOKOM. HaKoOHeEIl g BBIITHA ITOoAYAIIIEYKH
U CHOBa JOAHUA €€ MOAOKOM. HaKOHeI_I, 4 BBIITUA ITIOAHYIO HAallI€4KY. Yero
g OOABIIIE BBIITHA: Yad UAHM MOAOKA?




YCTHASN PABOTA

B) [IBe cecTphl, y KOTOPHIX OBIAO IIOPOBHY MEHET, KYITUAU KHUTY.

7 8
Crapiiag cecTpa oTmasa E 3a HEe€ CBOUX J€HEer, a MAaaInas —

17

CBOHMX. Y KOI'O U3 HUX OCTAAOCH JIEHET OOABIIIE?




YCTHASN PABOTA

Havau owwnbky:




OTBETbI

[ ]
BapuaHT 1 * BapuaHT 2
17 101 18 103
i, NIB g7 7. 18; 85
3 3
2. 012=25 2.015=720
7 13 8 11
3. 10 > 20 3.9 >18
21 1 1
4. 241 4.28:172
20
5. 20 5.7
> 1 5 > 15
5. 68: 4:26 6.9: 23 912,

Kputepumn oueHKu:

«d» - 5-6 NpaBUNbHbLIX OTBETOB
«4» - 4 npaBUNbHbLIX OTBETA
«3» - 3 NpaBUNbHbLIX OTBETA




PEIIIEHHUE SAOAY

1. Pemminte ypaBHEHUE:
& 1

(x-3 11)+4 2=10

2. Pemiure 3ama4y:

TTYTHUKM B MEpBLIM YAC MPOWSU 35 KM,

S o
YTO Ha IE KM MeHblle, YeM BO BTOpOU

20 17

Yac, U Ha - KM bonblle, Yem B TpeTuU

yac. CKOMbKO KUSTOMETpOB MNpOoWU NYTHUKU
3a 3TU TpU uaca?
-

Q‘*




PU3KYABTMHHYTKA

A Terepb BCE APYKHO BCTaAU!
BBICTPO PYKU BBEPX IIOMHSAH,
B cTOpoOHSBI, BliEpea, HA3AMd.
I[loBEpHYAUCH BIIpaBO, BAEBO.
THuxo cearu — BHOBB 3a [I€AO!
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3amadyH Ha CMEKAaAKY:

TToacTasbTe BMECTO TpeyrosibHUKOB TaKue
ymcna, YTobbl paBeHCTBA 6bINU BEPHBIMU:
S 10+ 4 19 A

)32 48 =8 —8—=9=
8 4 12 12 12

5313 oA _26-21 5 |1
/A 10 0 30 30 A&
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YeOnIIIEB
MacdHyTHI ABBOBHY




AJAOMAIIIHAS PABOTA

[MoBTOpPUTL N. 12
KapTO4KN




N

BCEM CIIACHUDBO
3A YPOK!

A0 CBNOAHNA.
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